

# Kiskunhalasi Tükör



VII. ÉVFOLYAM 32. SZÁM

MEGJELENIK HETENTE, PÉNTEKEN • ÁRA: 24,- Ft

KISKUNHALAS, 1993. AUGUSZTUS 13.

## Tiéd a város, magadnak építed

Ez a szépen csengő jelszó akkor sem volt igaz, amikor meghirdették. De hogy teljes legyen a csalódás, arról a liberális lakástörvény után a polgármesteri hatalom gondoskodik. Nem akarok ismétlésekbe bocsátkozni, mert a csata eldőlt, csupán ahhoz a TV vitához szeretnék csatlakozni, ami hétfőn volt látható a városi TV-ben. Ezúttal nem témnék ki arra, hogy a szociális munkásnak fogalma sincs a szociálpolitikáról, hogy a rövidnadrágos képviselő aktatászkájával álcázta magát, hogy a kérdező nem tudott kérdezni, hogy az alpolgármester mikor és hogyan csatlakozott a polgármesterhez, s hogy a polgármester miért személyeskedett ezúttal is. Csupán ahhoz fűznék megjegyzést, amit a polgármester úr mondott. Nevezetesen azt tartotta felhőborítónak, hogy a nagy értékű belvárosi bérlém-

nyek idegen kezekben vannak, és a törvény végrehajtásakor ők jutnak tulajdonhoz.

Meglehet, de ebben ludas a három éve uralmon lévő polgármesteri hatalom is. Több olyan bérléményről tudunk, ahol a bérlő már régóta és többszörösen megszegte a szerződést, rendszeresen nem fizetett, vagy a bérléményét továbbadta, nem rendeltetés-szerűen használta, stb... Ennek ellenére nem mondták fel a szerződést, s még mindig ők a bérlők. Csupán most kezdődött el a mozgolódás, hogy ezeket a helyzeteket megszüntesse a hivatal. Tehát ezúttal is beigazolódt az a közmondás, hogy hasznosabb, ha a gózt a munkahengerekbe, és nem a kúrtbe engedi a masiniszta.

Karikatúristánk a polgármestert ilyenek látja a lakás-gondjai közepette.



## Kormánypártiság Budapesttől 160 km-re

Laptársunk jeles publicistája egy napilapban megjelent elemző, politikai írásában kormánypártinak nevezett bennünket. Hogy mire fel, az nem derült ki az írásból, csak sejteni engedi az okot. Arra történnik utalás, hogy mi az önkormányzatnak nem a Tóth Zoltán-féle irányvonalát támogatjuk, ideértve a helyi MSZP-eket is, hanem a kisebbségben lévő MDF, Kiszgazda, Kereszténydemokrata képviselőket. Ha ez így igaz, mi akkor is túl nagyok tartjuk azt a bakugrást, amit e tényből a szerző kikövetkeztet. Azaz nem a kisebbségre teszi a hangsúlyt, hanem hogy az MDF-esek, Kereszténydemokraták kormánypártiak. S ha mi őket támogatjuk a helyi politikában, akkor ennek egyenes következménye, hogy magunk is kormánypártiak vagyunk. Ezzel szemben

mi a kisebbségre tesszük a hangsúlyt, és ebből következően ellenzékiként viselkedünk a helyi politikában. Azonban ezt sem azért tesszük, mert így tartja a kedvünk, hanem azért, mert nem tudunk azonosulni azokkal a döntésekkel, amelyeket a Tóth-féle csoport megszavaz. Véleményünk szerint a progressziót, az értelmes javaslatokat, a helyi közérdeket sokkal inkább a dr. Nagy Lajos nevével fémjelvezhető képviselőcsoport jelenti, s a szempontunkból nem lényeges, hogy milyen pártnak a tagjai. Ugyanígy gondolkodunk a Kiszgazdákról, és az SZDSZ helyi szervezetéről is. Őket pedig távolról sem lehet azzal vádolni, hogy kormánypártiak lennének. Többek között ezért is gondoljuk, hogy a túl korán ránk ragasztott címke hamis és megtévesztő, bár az is lehet, hogy éppen ez volt a szerző célja.

## Azt mondja az államtitkár

Érdeklődésünkre a Földművelésügyi Minisztérium Közigazgatási államtitkára, Raskó György elmondta, hogy az állami tulajdonú mezőgazdasági és feldolgozó nagyüzemek privatizációja a terveknek megfelelően, jó ütemben halad. Kifejezetten jónak minősítette a dohánygyárak, növényipari olajok és a cukorgyárak privatizációját. A magánkézbe adás nyomán nemhogy csökkent

volna, hanem emelkedtek az állami bevételek az államtitkár szerint. Megfelelő ütemben halad a malomipar privatizációja, amit még nem lehet befejezett ténynek tekinteni. Az állami gazdaságok privatizációjára azután kerülhet sor - mondta az államtitkár, miután befejeződnek az átalakulások, aminek már csak adminisztratív feladatai vannak. Súlyosabb visszaélésekről nincs tudomása az államtitkárnak.

## A fürdőzőket nem zavarja

A kiskunhalasi Tisztiorvosi Szolgálat illetékesei szerint továbbra is fertőzött a tó vize, ezért a fürdés nem megengedett. A júniusi vízminták azt igazolták, hogy a fertőzésveszély ugyan csökkent, de nem múlt el. Felvételünk szerint ez láthatóan nem zavarja azt az 50-60 fürdőzőt, aki ennek ellenére is rendszeresen kijár a Sóstóra. Hatósági beavatkozást ugyan ez nem kíván, de ezt saját felelősségre teszik azok, akik fürdenek a vízben. Súlyosabb fertőzésekről viszont eddig még nem kaptunk hírt.



## Ünnepélyes átadás

Augusztus végén kerül sor a Kiskun GTV üzemközpontjának, kutatóbázisának és feldolgozó üzemének ünnepélyes átadására - tájékoztatta lapunkat dr. Samír Radi a GTV főigazgatója. A közel 100 millió forintos beruházás pontot tesz annak a fejlesztési programnak a végére, amit a kukorica vetőmagot előállító nagyvállalat Kiskunhalason folytatott. A magyarországi vetésterület 30%-át is meghaladó vetőmagelőállító üzem a további fejlesztéseit vidéki üzemekre koncentrálja.

Az átadási ünnepségre gazdasági szakembereket, tudományos kutatókat, és vezető gazdaságpolitikusokat hívtak meg. Az ünnepségre információk szerint augusztus 27-én kerül sor.



Az impozáns előteret egy bronzból készült kukorica díszíti.

## Megszűnt az Állami Gazdaság

Lényegében valamennyi állami gazdaság megszűnt az országban. Így határozott együttesen az ÁVÜ és a FM. Ezáltal megszűnt a Kiskunhalasi Állami Gazdaság is, s helyette megalakult a HALASVIN Részvénytársaság. Bár az átalakulás eldöntött tény, mégsem lehet annak tekinteni, mert lejárt az a 30 napos határidő, amely a döntést követően a cégbírósági bejegyzésre vonatkozik. Pontosabban szólva megszületett a döntés, elkészültek az átalakulás okmányai június 30-ával, de ezek még nem kerültek át a cégbírósághoz.

A minisztérium és az ÁVÜ még nem egyezett meg abban, hogy az okmányokat visszadatumozzák, vagy vállalják az ezért járó bírságot. Az újonnan megalakult HALASVIN Rt. a borászatot és a likőrüzemet foglalja magába - 76 milliós alaptőkével - és közel 400 főt foglalkoztat. A részvénytársaság legfőbb részvényese továbbra is az ÁVÜ. Természetesen még arról sincs döntés, hogy az ÁVÜ ezeket a részvényeket megtartja-e, vagy a privatizáció során eladja azokat. Előbb azonban a cégbírósági bejegyzést kell elintéznie.

## Határhelyzet

A Kiskunhalasi Határőrizet igazgatóság tájékoztatása szerint az elmúlt hónapban 253 főt tett kísérletet illegális határátlépésre. Ezek döntő többségét elfogta a határőrség. Közel 7 millió utast és 450 ezer gépjárműt ment át a határszakaszon. Mind a személy, mind a gépjárműforgalom közel 40%-kal emelkedett. Augusztus 12-én lesz leszerelés, s a sorköteles fiatalok bevonulására augusztus 26-án kerül sor.

# POSTALÁDÁNKBÓL

## Tisztelt Szerkesztőség!

A hétfői Halas TV adását nézve nem tudom sírjak-e, vagy inkább örüljek, így utólag. Ha dr. Nagy Lajos ügyvéd úr hozzájárulását nézem, akkor örülök, mert végre van egy ember Halason, aki korrekten, nagy hozzájárulással és igazán a lakosság érdekében teszi a dolgát és mond véleményt, profi módon összegez. Ebben az amúgy is nagy vihart kavart lakáseladási koncepció ügyében még talán Csátrai úr volt, aki józan paraszti észszel és becsülettel válnon beismertó vallomással tette közzé, hogy az önkormányzat kissé elszúrta ezt a dolgot.

Tóth Istvánné a tőle megszokott szociáldemagógiájával ugyanúgy kezdte az igazságot, mint Német László, vagy éppen jeles polgármesterünk, Tóth Zoltán. Hozzászólásaikból azt szűrtem le, hogy továbbra is a szegény embert hozzák függő helyzetbe, és minden igyekeztük azon van, hogy a létminimum alatt élők maradjanak meg kuncsorgóknak, tartsák fenn kiszolgáltatottságukat.

Dr. Szabó Erika a végtelenül

higgadt és szimpatikus képviselőnk most, hogy lassan elérkezik a választási kampány, végre szót kaphatott a helyi tévéláncban. Bizonyára azért volt hallgatásra ítélve, mert a Halas TV kenyéradó gazdája, történetesen a polgármester úr és stábjja a köztük fennálló lehetetlen állapotok miatt nem tartotta arra érdemesnek a képviselőnköt, hogy a képviselőnk megszólalhatson.

Jó volt ez a nyílt fórum, még akkor is, ha olykor elégedetlen voltam vonatott stílusával, mert így legalább a város lakó eldönteti ki az akinek szívügye a város és problémái, és ki az, aki csak vitatkozni szeret és kedélyeket szítja akarva, akaratlanul.

Még annyit, nemigen szólok hozzá a nyilvánosság előtt zajló városi problémákhoz, most mégis megírtam, mert mint említettem, kicsit örülök és el is vagyok keseredve. Talán elég lett volna a pozitívumot kiemelni, de ki az, aki a többi felett manapság el tud sikkadni? Én nem, a későbbiekben sem.

V. Lajosné Kiskunhalas

## Tisztelt Szerkesztőség!

Szeretnék reagálni néhány megjegyzéssel "Megvenni csak azt lehet, ami eladó" cikkükben megjelent "nyilatkozatomra".

A Halasi Hét-re megjegyzést nem tettem, mert nem is ismerem.

A "tükör"-ben alkalmanként megjelenő a "szájára vette a falu" stílusú cikkekről tartom annak ami.

Az ifjú riporternő szerint ez az újság fő erőssége, erre tet-

tem azt a megjegyzést, ha valaki ezért veszi az újságot, az bunkó.

Faképnél a hölgyet nem hagyhattam, mivel ő jött be és el.

Végezetül annyit, nem ártana úgy leírni véleményét, ahogy nyilatkoznak, ha már kérésük ellenére is megjelentek, ami szerintem törvénytelen. Tehát nem adunk más hangsúlyt, jelentést a dolgoknak, mert az újságírás nem költészet.

Tisztelettel Parti Imre.  
(A vélemény szabad. A szerk.)

## VÁLASZ ÖZV. LÁSZLÓ SÁNDORNÉ NYILATKOZATÁRA

### Lászlóné valótlan állít!

Az, hogy az ön pincéje bűzlik a már kb. 10 éve odaépített szennyvízknáttól, melyről az építési szakember és a "KÖJÁL" is megállapította, hogy teljesen zárt, tehát nem szikkasztó, abból sem a víz, sem a bűz nem jön ki. Ezt önnel is közölte az építész úr, aki személyesen lement a pincébe, és azt "liszt száraznak" minősítette. Erre mondta Lászlóné, hogy ez kevés, majd "főnt megmondják, ott igazságosak."

Hogy miért rettent meg attól, hogy ott "söröző" lesz? Úgy gondolom, az üzleti világban konkurenciától szoktak félni, ha tudják, vagy sejtik, hogy az új "söröző" szebb, jobb lesz, mint a már meglévő szomszéd "üzlet"??

A hivatalból kapott értesítésen, mely az építési engedélyem határozata - egyértelműen az élelmiszer üzlet nyitására szól. Hogy ön kitől, és milyen formában kapott a "söröző" felől információt? Azt én tudom, és sérti az érdeklődő a vállalkozói igazolványom "tartalmának" kiközlése.

Az épületet vállalkozói kölcsön igénybevételeivel vettem meg, melyen meg kell jelölni a tevékenységi kört. Az élelmiszer üzlet mellett, a "sör-

ző" is szerepel a tevékenységi "körök között". Ekkor még nem tudtam mit is lenne jobb kialakítani. Ez hamarosan eldőlt az élelmiszer üzlet javára. Az összes szakhatósági engedély - lásd építési- tervezési-, "KÖJÁL" engedély az élelmiszerkereskedelemből lett kérésre.

A rokonsági fokról annyit, az én rokonom csak adminisztrátor, az öné viszont a polgármester. Hogy ki kit tud nagyobb előnyhöz juttatni, gondolom nem kell magyaráznom.

A Polgármesteri Hivatalba miért lett hívatva, arra is emlékezni kellene.

A jegyzőasszonyt a helyszínrre hívatva azzal az indokkal, hogy mekkora szeméthalmazt tologattunk az ön kerítés mellé. Továbbá közölte, hogy sem a tuják (kb. 5 évesek) sem a hársfa, sem az akna nincsenek jó helyen.

És most van módja - az építési engedély ellen fellebbezni (csak belső átalakításról van szó), és majd bebizonyítja mi itt a törvényes. Kérdésemre, hogy miért csak most okoz mindez gondot?

Azt felelte: - "Mert a volt tulajdonossal úgy sem bírt volna el, mert az nagypénzű, mindenkit lefizet!"

Ezek után a jegyző meg szemléltette a szeméthalmazt, melyet a tuják tövétől a kerítés felé igazított homokkupac jelentett, hogy a víz ne folyhasson el - nem tudott mit szólni, mert a homok az nem szemét.

Megunva a sok - úgy érzem jogtalan - vádat, én kértem, hogy ezeket a "kívánságait" adja hivatalos helyen írásba Lászlóné, és a szakvélemények után, ami szabályellenes én kijavítom.

És még én zárkoztam el a rendezéstől? Ezen előzmények után hívatva a jegyző a hivatalba Lászlóné. Ahol a "tűszulejtés" nem volt túl sikeres, mert a - polgármester jelenlétében - a jegyzőkönyv írásból semmi nem lett. Ha annyira "fogságban" lett volna, akkor a bizonyíték most egy aláírt jegyzőkönyv lenne.

Az egész beszélgetés, lévén értelmetlen szitkozódás - pletykástól kezdve a K-váig minden voltam -, s ez gondolom nem való papírra. Az egész "megbeszélés" színfoltja Lászlóné megjegyzése volt az adminisztrátorhoz, hogy: - "Te itt ne ugass!"

A polgármester ezután a kijelentés után távozott, s szinte nyomában Lászlóné is elhagyta a szobát. A békés rendezésből ennyi sikerült. Hogy miért fajult a dolog ideig?

Azt hiszem, az összeférhetetlenség, a meg nem értés, a hivatalos értesítés semmibe

vétele miatt. Lászlónénak többet jelent egy pletyka szinten közölt hír, mint egy irat tartalma, ez tény.

Azt is tudom, hogy ön szomszédokkal jóviszonyban - nem sokáig tudott, és nyilván ezután sem tud élni. Mindenben talált hibát. Higgye el az ön portáján is lehetne seperi, de erre én nem vállalkozom. Talán egyszer megteszi az illetékes hatóság. Hátha köztük olvasta valaki a cikket.

Vádolni, hibát keresni mindenben lehet. De úgy érzem olvasókat alaptalan vádakkal untatni nem illet volna. Erre van sokkal inkább olvasásra érdemes, címdalra való téma. Ez az "ÜGY" részéről, ha ön figyelembe veszi a "hatóság" véleményét, rendezhető lett volna. Ha ön nem állítja a fehérről, hogy fekete, az üzletéről, hogy "söröző", a homokról, hogy az szemét.

A témát lezártak tekintem, természetesen ha újra vádolna, védekezem. A végére egyetlen kérdésem maradt, vajon gyermekeim játszhatnak-e. Kiabálhatnak-e az udvaron? Vagy minden lépésünk az újságban fog szerepelni?

A tisztelt olvasónak köszönöm, hogy elolvasott, s kívánom, hogy a későbbiekben érdekesebb írást találjon a címlapon.

Tisztelettel maradok a lap olvasója és terjesztője:

Hadfiné

## Gyakorlattal rendelkező VIRÁGBOLTI ELADÓT

felveszünk.

Érdeklődni: Kiskunhalas, Batthyány u. 22.

Augusztus 17-én megnyitjuk

## CSIRKE-FOGÓ gyorsétkezőnk

Kiskunhalas, Kossuth u. 32.

Várjuk kedves vendégeinket!

L. R. R. BT.

## Sikk ISKOLÁBA IS A SIKK-ból!

Puma cipők 2160 Ft-tól

Tornacipők 398 Ft-tól

Sportcipők (műbőr) 730 Ft-tól

Alkalmi cipők 1420 Ft-tól

JÓL JÁR!

SIKK Üzlet: Mátyás tér 5.

## KRAUSZ & társai VILAMOSSÁGI BOLT

TV csere a Krausz és Társai Villamossági boltban!

Használt, üzemképes televízióját új készülék vásárlása esetén előnyös áron beszámítjuk.

Bizományi színes TV már 2.900 Ft-tól kapható.

Díjtalan házhozszállítás a város területén!

6400 Kiskunhalas, Tánicsics M. u. 6.

☎ 321-972

(Mackó Bisztróval szemben.)

FER-KER Kft.

## Papírbolt

Mindent, ami az iskolában kell, megvásárolhat a központban egy helyen! Rengetegféle tolltartó, füzet, táska...

VÁRJUK!

Kiskunhalas, Hősök tere 1.

Telefon: 77/322-773

## Kedves bútort vásárló!

Már két helyen várjuk Önt!

Új bútorüzletünkben a Mátyás tér 4. sz. alatt és régi raktáruházkunkban a Keceli út 3. sz. alatt. Választékunk a megszokott!

Egyedi igényekre megrendelést felveszünk.

Várjuk Önt!

Lián Kereskedelmi Kft.



## Gracia Divatüzlet

Nyílik augusztus 23-án Kiskunhalas, Mátyás tér 5-7.

Blúzok, ruhák, ingek, pólók, farmerek széles választékával várjuk kedves vásárlóinkat!

## KÓPÉK FIGYELEM!

Nehogy elfelejtsétek, hogy most hét végén szombaton 15 órakor találkozunk a Gózon I. Művelődési Házban.

Manócska sorsolás!





Reklámiroda  
**IMAGE**

Ügyfélfogadás:  
hétköznap 10-12 és 13-18 óráig,  
hétvégén zárva.

Köszöntjük önt az Image oldalon, mely máától három hónapig, hetente jelentkezik.

Az Image reklámiroda ügyfelei hirdetnek itt.

Igényes vállalkozások, színvonalas, megtervezett reklámjai tájékoztatják önt, hol, mit és mennyiért vásárolhat. Igyekszünk segíteni a gazdasági környezetről tájékozódni.

Reklámjaink különlegesek, így biztosítjuk kellemes olvashatóságukat.

#### További szolgáltatásaink:

- reklámkampány készítése,
- kiállítások szervezése, lebonyolítása,
- reklámriport készítése,
- reklám tanácsadás,
- reklámtárgyak bonyolítása,
- szórólap, plakát és embléma tervezés, készítés,
- cégespapír, cégesboríték, névjegykártya, kártyanaptár készítés.

## CÉGÉR A CÉGÉNEK!



### ÜZLETI AJÁNLAT REKLÁMHORDOZÓRA.

A Szivárvány Reklámműhely vagyunk, két éve serénykedünk a reklám szakmában. Főként cégeket készítünk, ha megrendelünk lesz, önnek is.

Választhat, hogy a fényreklámok közül: futófényt, világító dobozt, más világító feliratot szeretne, vagy valamilyen cégtáblát. Esetleg társítva ezeket.

Elkészítjük a tájékoztató, akciós és egyéb információs, továbbá út melletti tájékoztató tábláit.

Amennyiben igényli, feliratozzuk vállalkozása járműveit (öntapadós anyagokkal, matricákkal). Segítsünk a tervezésben? Nem probléma! Számítógépes tervezést vállalunk, 500 féle-betűtípussal, s ezek korlátlan variációjával, 3000 kész grafikával. Elképzeléseinek csak az anyagi lehetőségei szabnak határt.

Térjünk a garanciára. Munkáink időjárás állóak, a választott anyag, technológia és a kihelyezési terület függvényében 1-7 év.

A közterületre kikerülő reklámhordozók engedélyeztetési eljárását kezdeményezzük, így az ügyintézésrel sem kell fáradnia. Készítünk még reklám matricákat, szórólapokat, hirdetések, reklámtárgyak feliratozását.

Referenciáink: Expressz Fotó és Optika (volt Ofotért), Sepsiker, Suzuki szalon, Blonder Sörvendégház fényreklám, Éliás Cukrászda, Suzuki Autószalon és Szerviz, stb.

Tekintse meg kirakatunkat  
a Krausz és Társai Villamossági bolt mellett!

Válasszon minket! Hívására házhoz megyünk!



Szivárvány  
Reklámműhely  
06-77/322-914

Tisztelettel:  
Bezdán József,  
Nagy Csírok Jenő



## Mindent, ami fából készíthető!

Ami a Joker Dance Diszkóban  
fából van, mi készítettük.

Most, hogy befejeztük,  
várjuk az ön megrendelését.

**Mindenre, ami fából készül!**

#### Vállaljuk:

- Egyedi tervezésű ajtót, ablakot, garázs- és üzletajtót, üvegfalnak keretet, akár műemlék jellegű épületre nyílászárót...
- Belsőépítészeti asztalos munkát, pultokat, polcokat, térburkolatot, álmennyezetet, térelválasztót, falépcsőt...
- Vendéglátóipari létesítmények sajátos jellegű berendezéseit a megbízó egyedi igényei szerint...
- Valamint iskolák, óvodák, egyéb közületek részére bútorokat, büfé és öltöző kialakítását... Sőt, fajtékókat.

Láthatja, akár fából vaskarikát is!

#### Referenciáink közül néhány:

Gomba Grill nyílászárói, a Kávéház és az Akropolisz famunkái, az új elmeógyógyintézet teljes berendezése, stb.

Ami még nagyon fontos önnek, a vállalási határidő,  
a Joker Dance Diszkót 2 hónap alatt elkészítettük!  
És az áraink,  
még egyetlen megbízást sem veszítettünk el árvíta végett!

Ha még mindig habozna felkeresni a **FATER KFT**-t,  
az utolsó érv, ami mellettünk szól,  
berendezéseinket helyszíni szereléssel adjuk át.

Ne feledje,  
fából vaskarikát is!

**FATER KFT**  
Kiskunhalas, Majsai út 18.  
Tel.: 322-046, 322-344/18.

**SZABADINÉ**  
Adótanácsadó  
Iroda

6400 Kiskunhalas,  
Keceli út 7/A  
06-77/22-798  
06-77/22-506  
Nyitva: 8-15.30 óráig

#### VÁLLALJUK:

A megalakulás kezdeti lépéseitől, a vállalkozás teljes adminisztrációjára tanácsokat adunk, feladatokat vállalunk. Jó kapcsolatokkal rendelkezünk mind az APEH-nél, mind a TB-nél. Számítógépes rendszerünk lehetővé teszi, hogy a kért információ azonnal a rendelkezésére álljon. Válaszolunk azokra a kérdésekre, hogy várhatóan év végére mennyi lesz az adófizetési kötelezettség, a nyeresége, valamint hogyan alakul az ÁFA-ja.

Tehát az általunk nyújtott  
előnyök önnek:

- becsaphatatlan, precíz számítógépes könyvelés,
- határidők pontos betartása ügyi intézés során,
- naprakész az új jogszabályok ismeretében.

És a legfontosabb:

Legális trükkök az adókodexeinkből!

Ugyanolyan természetű ez a szolgáltatásunk, mint például a pénztárkönyvvizetés. És nem csak időt, de pénzt is megtakaríthatunk önnek! Nem beszélve a fáradtságról, amivel az állandóan változó jogszabályok figyelemmel kísérése, értelmezése, valamint a sajátkezü könyvelés jár.

Cyankorlatilag mindent ingyen kínáljuk, hiszen a tanácsainkkal megspórolt pénz talált forint, amiből bőven ki tudja fizetni a szolgáltatásunk díját!

Ha az  
adó jogszabályoknál  
találok legális trükköt,  
pénzt találtam  
a vállalkozásnak.  
De megkímélem  
tanácsaimmal a  
bírságfizetéséktől is!

- igéri  
a Szabadiné Adótanácsadó Irodal

Felhasználói eljárások intézését  
is vállaljuk!

Nem kell Kecskemétre bizottságot hívni,  
mert jogszabály, két értékeléssel,  
a mi könyvvitelünkkel vállaljuk  
a felhasználói eljárások lebonyolítását!





**A Halasi Tükör  
1993. augusztus 8-13-án**

**Pink Panther Videocenter  
Bonus**

Ha kivágja ezt a szelvényt,  
egy műsoros videokazetta, vagy  
CD kölcsönzésre jogosítja.

**A szelvény tagsággal érvényes!**

**HALASI HETEK**

**Családi Intézet  
KISKUNHALAS**

**Csipke Bál**

1993. augusztus 20-án,  
pénteken 20 órakor  
a MH Helyőrségi Klubban

**Nosztalgia zene:  
Top Joy Band**

Belépőket tavalyi áron (1500 Ft/fő) lebet  
elővételben megvásárolni a rendezőknél:  
Családi Intézet

Kiskunhalas, Hősök tere 1. I/140.  
Információ a 322-166-os telefonon.

Hangulat és szórakozás a megszokott színvonalon!

**A  
Kiskunhalasi Állami Gazdaság**

**nyílt árverést**

rendez  
**1993. augusztus 18-án**

**8.00 órakor**  
a Kunfehértói I. telepen levő  
táborban az eladott  
ingatlanokból származó  
berendezési tárgyak,  
**10.00 órakor**  
a tajóli fahordós pincében  
fahordók és  
alumíniumtartályok,  
**11.00 órakor**  
a tajóli táborban a tábor  
berendezési tárgyal  
értékesítésére.

A részletes hirdetemény  
a gazdaság üzemi hirdetőtábláin  
kerül közzétételre.

**FIGYELEM!**

A Bútorboltból a fénymásoló- és  
fordítóiroda a Villamossági boltba  
költözik augusztus 16-tól.  
Itt folytatja tovább munkáját.  
Cím: Kiskunhalas Táncsics Mihály u. 6.  
Tel: 321-972.  
Továbbra is várjuk  
tisztelt ügyfeleinket.

**SZENZÁCIÓS HÉT**

**A**

**“CUCC”-ban!**

10 em.

Augusztus  
16-21.-ig  
30%-kal  
olcsóbban  
vásárolhatsz!

**CUCC**

Mátyás tér  
7.

**OLCSÓBÓL  
MÉG OLCSÓBBAN!**

Kata Zsuzsa

**A DÉLVÍZ Rt. Kiskunhalas**

**NYILVÁNOS ÁRVERÉS**

keretében megvételre felajánlja a tulajdonát képező üzemeltetéséből kivont, nagyrészt  
üzemképes gépeit, eszközeit:

- tehergépkocsik (IFA, KAMAZ, UAZ),
- személygépkocsik (VOLGA, NYSA, WARTBURG TRANS),
- földmunkagépek (MTZ, CASTOR),
- kútúró berendezés FA 12 önjáró,
- agregátorok, kompresszorok, szivattyúk;
- irodagépek, felszerelések,
- egyéb kisebb értékű, főleg építőipari gépek, eszközök, felszerelések.

**A nyilvános árverés ideje és helye: 1993. augusztus 26. 10 óra.**  
Kiskunhalas, Kéve út 39. (DÉLVÍZ Rt. TELEPE.)

További tájékoztató az árverési tételekről, szabályzatról és az árverés menetéről:  
Nagy Sándor (77-321-611) és Szilveszter Szilvia (77/322-555) szolgál a fenti címen.

**A DÉLVÍZ Rt. Kiskunhalas**

**MEGVÉTELRE FELAJÁNLIJA**

feleslegessé vált, raktáron lévő készleteit:

- víz- és csatornaépítési anyagok,
- elektromos szerelési anyagok, kábelek,
- gépjármű- és munkagépalkatrészek,
- csavarok, csapágyak, simeringek,
- egyéb építési anyagok.

Az anyagok megtekinthetők és megvásárolhatók a DÉLVÍZ Rt.  
Kiskunhalas, Kéve u. 39. sz. alatti telephelyén.

**Érdeklődni:** Csabankó Gézánál 77/321-611.,  
illetve faxszámon: 77/321-611/29 lehet.

Továbbra is forgalmazunk víz- és csatornaépítésben használatos  
anyagokat, eszközöket nagy és kiskereskedelmi áron.

**Nyitva tartás hétfőtől péntekig 6.30-15.30 óráig.**  
Kiskunhalas Kéve u. 39.

**A DÉLVÍZ Rt. Kiskunhalas**

**NYILVÁNOS ÁRVERÉS**

keretében megvételre felajánlja a tulajdonát képező:

1. Kiskunhalas, Brinkus Lajos u. 1.sz. alatti ingatlanait:
  - Irodaház, 762,7 m<sup>2</sup>, 975,0 m<sup>2</sup>-es területtel  
irányár: 12,3 MFt + Áfa
  - Irodaház, 1025,3 m<sup>2</sup>, 1708,0 m<sup>2</sup>-es területtel  
irányár: 19,8 MFt + Áfa
  - Üzemviteli épület és garázsok, 162,8 m<sup>2</sup>, 505,0 m<sup>2</sup>-es területtel  
irányár: 1,83 MFt + Áfa
  - Irattár, 112,8 m<sup>2</sup>, 268,0 m<sup>2</sup>-es területtel  
irányár: 0,86 MFt + Áfa
  - Vendégház 69 m<sup>2</sup>, 177,0 m<sup>2</sup>-es területtel  
irányár: 0,87 MFt + Áfa
  - Vendéglő 160,9 m<sup>2</sup>, 757,0 m<sup>2</sup>-es területtel, rajta raktárral, tárolóval  
irányár: 2,26 MFt + Áfa
  - Klub épület 208,7 m<sup>2</sup>, 630,0 m<sup>2</sup>-es területtel  
irányár: 3,8 MFt + Áfa
  - Sportöltöző 52,5 m<sup>2</sup>, 300,0 m<sup>2</sup>-es területtel  
irányár: 0,77 MFt + Áfa
  - Faház büfé, 53,1 m<sup>2</sup>, 160,0 m<sup>2</sup>-es területtel  
irányár: 0,67 MFt + Áfa
  - Sportpálya 2502,0 m<sup>2</sup>,  
irányár: 3,5 MFt + Áfa
  - Növényház, kertészet 6947,0 m<sup>2</sup>,  
irányár: 8,1 MFt + Áfa
  - Camping vendégházzal, faházzal 8511,0 m<sup>2</sup>  
irányár: 12,6 MFt + Áfa
2. Fonyód-Bélatelep, Báthory u. 2. sz. alatti üdülő, 116,37 m<sup>2</sup>,  
21,5 m<sup>2</sup> kiszolgáló épület, 742,0 m<sup>2</sup>-es területtel,  
irányár: 8,78 MFt + Áfa
3. Dunapataj Szelidi tó üdülő, 107,6 m<sup>2</sup>, 892,0 m<sup>2</sup>-es területtel  
irányár: 2,9 MFt + Áfa

Az ingatlanok teljesen közművesítettek, tehermentesen kerülnek eladásra.  
**A nyilvános árverés ideje és helye: 1993. szeptember 15., 10.00 óra.**  
Kiskunhalas, Brinkus Lajos u. 1. (DÉLVÍZ Rt. tárgyaló)

Az árveréssel kapcsolatos mindennemű információval  
Nagy Sándor (77/321-611)  
és Szilveszter Szilvia (77/322-555) szolgál  
a fenti címen.



**1001  
TEXTIL BOLT**

Értesíti  
kedves leendő és régi  
vásárlóit, hogy  
plüss-, frottír-,  
pamuthulladékok  
érkeztek kilóra!  
Kiskunhalas,  
Szász Károly u. 37.  
(Keceli út).

2 éves Lancia Prisma  
1.6-os injektoros,  
katalizátoros, sok extrával  
620.000 Ft-ért eladó.  
Kiskunhalas Mígh K. u. 66.

**DGM****BÚTORÜZLET**

értesíti  
kedves vásárlóit,  
hogy  
augusztus 16-tól  
szabadság  
miatt  
zárva lesz.

RENDELÉS ÉJJEL - NAPPAL



RENDELÉSRE ÉS VIDÉKI ÚTRA 20 % KEDVEZMÉNY!

**NEM JÁRT MÉG NÁLUNK?  
AKKOR NEM IS TUDJA, HOGY**

- 1 db új film már 40 Ft-ért is kölcsönözhető.
- Minden kölcsönzést ingyen filmet nyerhet.
- Már több mint 400 sikerfilm közül választhat.
- Minden héten premier filmek.
- Nintendó videójátékok és programok kölcsönzése.

**JOLLY JOKER VIDEOTÉKA ÉS  
NINTENDÓ CLUB**

Kiskunhalas Fazekas G. u. 51.  
(Ipari iskolától 40 m-re).

**Szenzációs új buli!**

Minden szerdán, pénteken  
és szombaton DISCO.  
Vasárnap nosztalgia bál.

**JOKER DANCE CLUB**

a Shell kút mellett.

MINDENKIT SZERETETTEL VÁRUNK!

**APRÓHIRDETÉS**

3 szobás, I.emeleti bútorozatlan lakás Kiskunhalas Kossuth utcán kiadó. Érd.: Tel: 322-074. Erdődi.

Dobozos Coca-cola akció az Éjjel-Nappal Kft. üzleteiben. Főnyeremény egy MONTENBIKE kerékpár. Sorsolás: szeptember 3-án!

Fagymentes garázs kiadó a városközpontban. Érdeklődni: Kiskunhalas Kossuth u. 7. III/7.

C 64-es számítógép, floppyval, tartozékokkal 20.000 Ft-ért eladó. Cím: Kiskunhalas Kuruc vitézek tere 13. IV. em. 89.

Jó állapotban lévő 11 éves Wartburg 353 kedvező áron stírgősen eladó. Érdeklődni lehet napközben telefonon: 321-881, vagy 322-350, este Kiskunhalas Nyírfa u. 12.

Eladó Alsóöregszőlők 157. szám alatt platós Barkas 20 ezer kilométerrel, új alvással, kitűnő állapotban, friss műszakkival. Érdeklődni esti órákban Szalaiék.

10 éves 1200-as Lada vonóhorggal, ablakráccsal, 2 db rá szerelt csomagtartóval, plusz első-hátó sárvédők eladók. Kiskunhalas Ibolya u. 9.

Ötszobás kertesi családi ház eladó Kiskunhalas Kun Béla u. 17.

A Fortuna Étterembe keressük felszolgáló hölgyet és 4 órás takarítónőt. Érdeklődni Fortuna Étterem Kiskunhalas Széchenyi u. 82.

Mezőgazdasági gépekbe olcsó új akkumulátorok 44 A/h-tól 210 A/h-ig eladó. Érdeklődni: Kiskunhalas Bathyány u. 33.

Szeged belvárosában lévő földszinti 40 m<sup>2</sup>-es önkormányzati bérlakást hasonló halasira cserélnék. Jelentkezni a szerkesztőségben "Csere" jellegre.

Elcserélném Kiskunhalas város központjában lévő Szilády Á.u. 1.sz. II/12. 1,5 szobás telefonos lakásomat Budapestire. Érd.: Kiskunhalas Fűrészes u. 6. Telefonon Siófok 06-84/350-325.

Komfort nélküli 2 szoba-konyhas családi ház eladó vagy kiadó 800 négyzetméter terület, fele szőlő, másik fele szántó eladó. Pannóniamotoros csettegő eladó. Érdeklődni Nád u. 17.

Föld aranykorona eladó Kiskunhalas Ságvári u. 6.

Kiskunhalason a város központjában romos állapotban lévő utcai házrész albérletbe kiadó a rendbehozataláért. Anyagot biztosítunk. Jelentkezni "MEGBÍZHATÓ" jellegre a szerkesztőségbe.

Autóvásárlás Hollandiában kedvező feltételekkel 3000 autótól választhat. Érd.: Szőlősy József Kiskunhalas Alsótelep 12.

Hektós szőlőprés eladó Kiskunhalas Fenyő u. 7.

Házimunkára heti két napra középkorú hölgyet keresek. Jelentkezni augusztus 15-től Tel: 77/322-641.

A város központjában 511 m<sup>2</sup>-es telek bontásra vagy felújításra alkalmas házzal és melléképülettel az Eötvös utcában eladó. Érd.: este 77/321-014-es telefonon Némethéknél.

Eladó Váci bolthoz 300 m-re szoba-konyha több melléképülettel, 200 m<sup>2</sup> területtel. Víz, villany van. Alsóöregszőlők 164/A. Délutáni órákban lehet érdeklődni.

Pekingi kanokkal fedezettett vállalkozó a Csing chang of blody blue és a Sedon od bisserne ogrlice vonalból, ugyanott kan kiskutyák eladók. Gulyás Oldal Eleonóra 6449 Mélykút Pesti u. 2.

Családi ház eladó Kiskunhalas Tuba u. 12.

Két szoba kiadó, egyik bútorozva, gázfűtés, fűrdőszoba használat. Árpád u. 51.

Eladó 1,5 szobás 50 m<sup>2</sup>-es gázkonvektoros, I.emeleti városközponti lakás. Kiskunhalas Köztársaság u. 10-12. I.em.10.

410 literes hűtőláda eladó. Érd.: Kiskunhalas Kisfaludy 53.

Az OTP felett I.emeleti, 2 szobás lakás eladó, vagy kiadó. Érd.: 321-316-os telefonon.

Bedolgozást ajánlok, precíz papírmunkához. Válaszborítékért tájékoztatom. Cím: Némethné Kiskunhalas Kossuth u. 17.

Eladó 88-as Peugeot 309-es. Érd.: 77/322-630.

Eladó Alsóöregszőlők 157. szám alatt 1 szoba-konyha, fűrdőszoba, spejz, egész alatt pince, garázs, jó melléképületek, ezen építmények 11 évesek. Érd.: esti órákban Szalaiék.

**KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS**

Köszönetet mondunk mindazoknak a rokonoknak, ismerősöknek, szomszédoknak a Jó és Friss dolgozóknak, akik felejthetetlen halottunk **DUDAS ISTVÁN** temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, fájdalmunkban együtt éreztek.  
A Gyászoló család

Köszönetet mondunk mindazon rokonoknak, ismerősöknek, jó barátoknak, szomszédoknak, munkatársaknak, akik drága halottunk **FARKAS PÁL** temetésén részt vettek és mélyszégyen fájdalmunkban osztoztak velünk.  
Gyászoló család

Köszönetünket fejezzük ki mindazoknak, akik drága fiunk, testvérünk **KIS-R. LAJOS** temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, mély fájdalmunkban együtt éreztek.  
A Gyászoló család

**Kedves vásárló!**

Szereti  
a friss, ropogós  
kenyeret,  
péksüteményeket?

Ha ezt az emblémát látja  
az üzletek kirakatában,  
termékünket  
a polcokon megtalálja!

**JÓ KENYÉR! BIZTOS KENYÉR!**

Éttermek, vendéglők, intézmények, üzemikonyhák!  
Előszerződés-kötés esetén tartós kedvezményt biztosítunk.  
Érdeklődni lehet: 77/322-014-es telefonon.

**„A SUZUKI NYÁRON  
CABRIÓVAL JÁR!”**

Aki július 15. és szeptember 15. között vásárol magyar gyártmányú Suzuki Swift vagy Sedan gépkocsit, nyerhet egy Suzuki Swift Cabriot (ára: 1.690.000 Ft). Sorsolás: októberben!  
**ÉLJEN A LEHETŐSÉGGEL!**

**SUZUKI ÚJDONSÁG****SUPER CARRY  
BLIND VAN**

Ára csak  
1.175.000 Ft  
(ÁFA-val)

**SUPER CARRY  
GLASS VAN**

Ára csak  
1.315.000 Ft  
(ÁFA-val)

**Vegyen autót a SEPSIKERTŐL!**

Készpénzes vásárlás esetén értékes ajándék!

Lízing: a Sepsiker Kft-től. Részletfizetés: a Konzumbankon keresztül (77/322-963).

**AUTÓSZALON:**

Kiskunhalas Kossuth u. 29. tel: 77/322-366/102-es mellék.  
Nyitva: hétfő-péntek 9-17 óráig, SZOMBAT: 9-12 ÓRÁIG.

**MÁRKASZERVÍZ:**

Kiskunhalas Kőrösi u. 23. tel: 77/321-154.

**A FAPÉ  
utazási iroda ajánlata:**

**Svájci Alpok,**  
Rajnai vízésés, Zürich, Vaduz:  
augusztus 20-21-22.  
3.900 Ft/fő+biztosítás.

**München:**  
augusztus 15-16.  
2500 Ft/fő+biztosítás.

**Trieszt:**  
szerda és péntek 15.30 indulással  
2.100 Ft/fő+biztosítás.

**Bécs:**  
péntekenként 1000 Ft/fő+biztosítás.

**Izszambul:**  
augusztus végén  
8500 Ft/fő+biztosítás+vízum.  
77/381-037 és 381-837

**Elektro  
Kvintett  
Rádió- TV- és  
Háztartásigép  
Szerviz**

Kiskunhalas, Szántó K. u. 30.  
Tel: 321-816

Televízió-Rádió-Videó  
garanciális és garancián  
túli javítása.

Autórádió beszerelés,  
TV-Parabola antenna  
szerelése. Külföldi TV  
készülékek magyar  
hang-szín beépítése.  
Háztartásigép javítás.

Hűtők-fagyasztók, automata  
mosógépek, villanyboylerek  
háztartásigépek garanciális  
és garancián túli javítások.

Zanussi Márka-Szerviz.  
**VÁRJUK KEDVES  
ÜGYFELEINKET!**

## Dr. Hudoba Miklós receptjei

### Kedves Olvasók!

Ha a nyári ízeket élvezni akarjuk, akkor addig élvezzük, amíg a piac kínálata is lehetőséget ad nekünk erre.

Ha még tart ez a meleg, és esetleg tévednek a meteorológusok, még mindig a legüdítőbb és a legjobb a hideg gyümölcsleves. Ha érdekes és különleges csemegét szeretnének családjuknak készíteni, akkor ajánlom a görögszőlőlevest.

### Görögszőlőleves

A nagyszerű keményszőlőt szárítól megtisztítjuk, és citromos vízbe helyezzük. Mennyiségétől függően Aranka vanília pudingot hideg tejjel jól kekeverünk, híg legyen, ne krémszerű. Egy-két szegfűszeg (vagy ha van őrölt) teszünk bele, reszelt citromhéjjal ízesítjük, és ebbe helyezzük bele a szőlőszemeket. Alaposan lehűtve tálaljuk.

### Narancsos csirke

Most a húsosabb csirkehúst használjuk fel, mégpedig kivajazott edénybe gerezdjére szedett narancsot teszünk, erre tegyük az előre besózott, Fondor fűszerrel megszórt, és legalább 1 órát álló húst. Egy réteg narancsszellettel befedjük, kevés vajot, vagy margarint teszünk rá, lefedve puhára pároljuk előmelegített sütőben. Párolt rizzsel tálaljuk.

### Tiszadobi Ökön

Nagyon vékony karikára szelt krumplit annyi vízben tesszük fel főni, hogy éppen ellepje, megfele-

lő mennyiségű sót adunk hozzá, és addig főzzük, amíg jól szét nem esik. Érdemes olyan krumplit használni, ami szétfővő. Amikor a krumpli szétfőtt a legfinomabb lisztel (amit ajánlanék zabpehelyliszt) szórjuk meg, egészen sűrűre főzzük be, olyan legyen az állaga, mint egy jó kemény nokedlié. Ezt az alapanyagot nagyon sok féleképpen föl lehet használni. A család ízlése szerint tejföllel, juhtúróval, dinszettel káposztával tálaljuk.

### Ökön, ahogy akarjuk

Az előző recept alapján elkészített anyagot, ha zsíros vagy vizes kanálba helyezzük paprikás, borsos zsírban átsütjük. Bár milyen száftal tálalhatjuk. Javasolom (sajnos ma már nem friss) kapor magjával készült szósz. Vagy paradicsomszósszal, lestyanból készült szósszal tálalhatjuk.

### Nyári káposzta káposzta

Sajnos már a kaprot szárazon, vagy magvasan szedjük, frissen a piacon is ritkán és drágán kapunk. De a nyári káposztából és a teljesen száraz kaporból még mindig csodálatos ételeket lehet készíteni.

Az ételek sorát később fogom közölni. Most csak egy egyszerű receptet szeretnék közölni.

A káposztát (friss nyárit) nagyon vékony csíkokra vágjuk, besózzuk, és 1-2 órát állni hagyjuk, de előtte a kapor különválasztott magját is hozzákeverjük. Egy szelét bamakenyeret, miután üvegre tettük, forró sós vízzel leöntjük (mint a kovászos uborkát).

# Jogi tanácsadó

## Az illetéktörvény változásáról II.

Az egyes illetékek között új rendelkezés a csőd- és felszámolási eljárás illetékszabályozása. Aki ezen túl gazdálkodó szervezet ellen felszámolási eljárást, vagy csődeljárást indít, ennek illetéke címén 20 ezer, illetve 15 ezer forintot kell lerónia. Ezek a díjtételek 5-5 ezer forinttal csökkennek, ha a csődbe jutott, vagy felszámolandó gazdálkodó szervezetek jogi személyiséggel nem rendelkeznek (gmk-k, betéti társaságok, közkereseti társaságok).

A jogorvoslati illetékek a polgári eljárások esetében is módosultak. Ítélet elleni fellebbezés esetén az eljárás során megállapított illetékalap mértéke képezi a fellebbezési illeték alapját. Ez 6%, de legalább 3 ezer forint, legfeljebb 750 ezer forint. (Korábban ez legalább 300, legfeljebb 150 ezer forint volt, egyébként pedig a vitássá tett követelés értékének minden megkezdett ezer forintja után kellett 30 forintot leróni).

Eddig a házassági bontóperben hozott ítélet elleni fellebbezés illetéke ezer forint volt, most ez a háromszorosa. A csalakodó fellebbezés illeték-minimuma 300 forintról az öt-

szörösére nőtt.

A végzés ellen benyújtott illeték a korábbi ezer forintonkénti 25 Ft-tól az illetékalap 3%-ára változott, de az eddigi minimum 200 forint helyett legalább ezeröttszáz forintot kell megfizetni, a fizetendő maximum is a két és félszerezére emelkedett (jelenleg ez 125 ezer forint).

A közjegyző határozata ellen 3 ezer forintba kerül a fellebbezési illetéke.

A cégbírósági, a csőd- és felszámolási eljárásban hozott végzések fellebbezési illetéke egységesen 5 ezer forint lett. (Korábban itt a bírósági végzés elleni illeték szabályai érvényesültek).

Eddig ha valaki az ítélet, határozat indoklása, a teljesítési határidő megváltoztatására, vagy a részletfizetés módosítására, mellőzésére adott be fellebbezést, a perérték 1 százalékát, de legalább 200 forintot, legfeljebb 2 ezer forintot fizetett. Az új szabály ezt egységesíti, egyaránt 1.500 forint lett ennek az illetéke.

Változnak a büntető eljárás tarifái is. A kizárólag magánvád alapján folyó eljárásban a feljelentés illetéke 2 ezer forint (korábban 800 Ft), a fellebbe-

zési illetéke 3 ezer forint (korábban ezer forint), a perújítási kérelem és a felülvizsgálati indítvány 4 ezer forintba kerül (eddig 800 Ft).

A korábbi illetékek dupláját kell megfizetni a szabadságvesztés, közérdekű munka végrehajtásának megkezdésére irányuló halasztási, félbeszakadása iránti, a pénzbüntetés, államot illető büntügyi költség, elkobzás alá eső érték, vagyoni előny, rendbíróság fizetése irányuló halasztási részletfizetés iránti kérelem során. Ez egységesen ezer forintba kerül.

Ennyit kell a kegyelmi és bírósági mentesítés iránti kérelmen is megfizetni (ez is duplája a korábbinak). Emelkedtek a választott bírósági illetékek is. Ez az eljárás tárgya értékének 1 százaléka, de legalább ezer, legfeljebb 100 ezer forint) eddig 500, illetve 50 ezer Ft volt). Ha nem állapítható meg a pertárgy értéke, 5 ezer forintot kell megfizetni (eddig ezer forint helyett).

Szűkültek az illetékmentesség megadásának szabályai, színesedett a mérsékelt illeték alkalmazásának szabályozása. Amíg eddig a mérsékelt illeték címén az egyébként járó il-

leték felét kellett megfizetni, most ez a peres eljárás 10%-a csupán, ha a perben a felek az első tárgyaláson megegyeznek, vagy ha az alperes a követelést elismeri, vagy a felperes keresetétől eláll, vagy azt a felek az első tárgyaláson közösen kéri. Az illeték a peres eljárás illetékének 30%-a, ha a felek az első tárgyalást követően közösen kéri a születelést, vagy felperes keresetétől eláll. Az illeték akkor a peres eljárás illetékének 50%-a, ha az egyezség megkötésére az első tárgyalást követően kerül sor. Ezek a differenciált szabályok azt szándékozzák elérni, hogy mihamarabb szűnjenek meg a kisebb súlyú viták, mert így a felek ezt olcsón megússzák, a bíróság pedig rögtön lezárhatja az ügyet.

Alapvetően nem változtak az illetékmentesség szabályai. Az illetéktörvény változásai a kihirdetést követő 30. napon lépnek hatályba. Azaz, augusztus utolsó hetében már az új, emelt illetékeket kell fizetni. Ezeket a rendelkezéseket az ezt követően elindult elsőfokú, illetve jogorvoslati eljárásokban kell alkalmazni.

Dr. Horváth Róbert

## A nők genetikai jelzései egy festő szemlélete alapján

Mindenféle hókusz-pókusz ellenére, minden ember boldogságra születik. Mikor megszületik egy élőlény, kész programmal jön a világra. Azok a boldogok, akik ezt a velük született programot végrehajtják, ennek megfelelően élnek. Más szóval, aki összhangban él a természet törvényeivel, az boldogul. Aki nem így él, azt a természet elpusztítja. Példa erre a szennyezett levegő. Napról-napra több az autó, és napról-napra kevesebb a levegő. Így napról-napra több a beteg ember. Kiskunhalason a gyermekek nagy százaléka légzési betegségekben szenved.

Ha kimegyek az utcára, mindig megnézem, hogy merről jön egy kis szellő, ennek megfelelően sétálok, különben az autós gázokat kellene beszívnom. Ugyanígy kerülgetem a cigarettázókat is. Finnországban már tiltva van nyilvános helyen cigarettázni. De térjünk vissza a nőkhöz. A fiatal 16 éves kislányok, bárholgy öltözködnek is, mindig kedvesek, mindig esztétikus hatást váltanak ki a szemlélőben, mert olyanok, mint a virágbimbó (1. kép).

Ha viszont egy harminc év körüli nőt látunk szűk ruhában, erősen kidomborodó testrészekkel, ott már bajok tételezhetőek fel a harmóniával kapcsolatban. Lehetséges, hogy a nemi élete nem tartalmaz, nem kiegyensúlyozott. Szeretné korrigálni az életét. Ezeknek azt ajánlanám, hogy ha férjzettek, maradjanak a férjük mellett. Egyébként könnyen csöbörből-vödörbe kerülhetnek (2. kép).

A magas hölgyek közül gyakran találkozzunk olyanokkal,

akiknek a fenekén levő gömbök, járás közben le és fölfelé mozognak. Ezek nagyon izgalmasak és megbecsülendők. Direkt jelzik a férfiaknak, hogy jöjjön utánam, az integető mozgásukkal. Ezek feleségnek is nagyon alkalmasak. A fiúgyerekek rendszerint az anyukájukra ütnek, és ők is magasak lesznek (3. kép).

A nők szexuálisan legértékesebbek negyven és ötven év között. Ezeket tisztelni kell, mert rendszerint jó anyukák és nagymamák. Nagyon megbecsülik a velük foglalkozókat (4. kép).

Akik pedig úgy öltözködnek,

hogyan félnak a férfiaktól, nincsenek veszélyben. Hagyják magukat simogatni a legféltebb testrészüknél, és úgy is jó lesz a közérzetük (5. kép).

Gyakran a magányosok kutyát vezetnek, félnak a férfiaktól. Ezek a csalódott emberek. Ezeknek csak azt üzenem, hogy minden nő tetszik valakinek és sohasem késő (6. kép).

A harmonikus, okos nők mindig esztétikusan és feltűnés nélkül öltözködnek. Elég okosak ahhoz, hogy tudják mire van szükségük, és hogyan kaphatják meg (7. kép).

Diószegi Balázs



## KERESZTREJTVÉNY

Igaz gondolatok	Az élet vége	Vezuv rész	Ham része	Evs eszköz	Tisza rész	Német utca röv	Zoltán után	Délután
I/1	I/1	I/4	I/2					
Adóhivatal röv. betűi							Sáv egyv. Szerelem mizsa	
Gilezán része				Szerelem rész be-be német				
Eladóra kínálni				Mag része KE-náris		Vörös, egyv. Rátság		
Liza egyv.	Körül-beül	Festő, szűk betűi Névelő			Lyra része Rátság edény			Észak röv.
Ütközet			Az első vető Koltay rész					
Első oszt. jelzése		László egyv. Gallor			I/3			Brigitte, Nigéria rész.
Rabiga egyv.			Balilla egyv.				Tiltás, Sulfur	
Külön kezdet		Csoma egyv.			Gát egyv.		Vaguti Palya Gyűjtő meny	
Anna népiesen	Sofia		Rite-műtő egyv. Névelő				Gigli rész Rátság egyv.	
Látszat betűi					Súly megáll. Tárgy			
Omega betűi			Kötet betűi Indul					Joule, Iszák-bó, Iajta
Részv. Társ. röv.		Cronin rész Talány egyv.			Balástó rész CSEU			
Jütte betűi			Apcy rész Bór					
Nikola egyv.	Ka-párja	Óbester rész Olyv rész	UzEM			Titán rész		Kennel rész ME
Könny, régi költői szóval			ANVAS	Lerohan				
Ragesztó				Névelő				

Készítette: Kolozsvári Benő

Elmúlt heti rejtvényünk helyes megfejtése: A NAGY ÁLLÁSOKBAN LEVŐKNEK MI SEM KÖNNYEBB ANNÁL, HOGY MAGUKNAK TULAJDONÍTSÁK MÁSOK TUDÁSÁT. Sorsolásunkon könyvjutalmat nyert: Goda Gábor Üllés Arany János u. 34., Kiss Pálné Kelebia Ady E.u. 144., Somlai Andrea Kiskunhalas Korvin u. 38. Gratulálunk, nyereményeiket postázzuk. A heti rejtvény beküldési határideje: augusztus 22.

## Emlékfutás - emlékszalag

Rövid, ám annál jelentősebb esemény színhelye lesz a II. világháborús emlékmű holnap, azaz szombat délután úgy fél hat tájban. Városunkat is érinti, így be is kapcsolódik a kiskunfélegyházi Darvas Szabadidő és Diáksport Egyesület által kezdeményezett és szervezett, valamint a kiskunfélegyházi Polgármesteri Hivatal által támogatott Kiskun Napok rendezvénysorozatba, illetve annak staféta - részébe.

A jász és kun települések újratelepítésének 250. évfordulója tiszteletére a staféta felkeres minden olyan települést, amely Kiskunfélegyházával egyidőben települt vissza negyedévezreddel ezelőtt.

Az emlékfutás Kiskundorozsmáról, Zsana felől érkezik Kiskunhalasra, s terveik szerint negyed hat körül érik el a város határát. A Törökerdőnél halasi diáksportolók egy csoportja várja őket, majd csatlakozik hozzájuk. A felüljáró, 53-as út (jelzőlámpáig), Kosuth utca, Köztársaság utca útvonalon érkeznek a Polgármesteri Hivatal előtti területre, előreláthatóan háromnegyed hatig. Itt köti fel a többi mellé a város címerével díszített, városunkat jelképező kék-fehér szalagot Tabajdi József veterán maratonifutó két ifjú futótehetség reménység Zseni Zsuzsa és ifjú Lekrinszki Tivadar kíséretében. -v-

## Újra remekeltek a sporthorgászok

Két jelentős verseny, - no meg a saját ügyességük újabb szép eredményekhez segítették a MÁV Lokomotív Sporthorgász Egyesület versenyzőit.

A kettő közül a fontosabb mégis a jubileumi - XXX. - Magyar Horgász Csapatbajnokság volt. Ennek Szolnok adott otthont. Az ország leg-rangosabb rendezvényére a Bács-Kiskun megyét képviselő csapat tagjaként Döme Gábor és Pintér Zoltán jutott el Kiskunhalasról. A részvétel jogát az előző versenyeken nyújtott teljesítményük biztosította. Klubtársuk, Temesváry Gyula pedig a megyei válogatott megtisztelő edzői posztját érdemelte ki.

A kétnapos verseny első fordulóját az Alcsi-Szigeti holtágon rendezték meg, melyben a megyei csapat az ötödik he-

lyen végzett. Egyéniben Pintér Zoltán az ifik között szektorában a győzelmet szerezte meg, Döme Gábor a felnőttek mezőnyében hetedik lett. Másnap a város belterületén lévő régi híd jelentette a helyszínt, az alatta folyó Tiszával. Itt a csapat a hatodik helyet érte el, ezen belül a halasi résztvevők nyolcadikként zárták a versengést. Összesítésben a tizenegy elsőosztályú együttes közül Bács-Kiskun az előkelő hatodik helyezést mondhatja magáénak. Komoly előrelépés ez a tavalyi nyolcadik helyezéshez mérten, és önmagában is ragyogó teljesítmény.

Tapasztalataikról az egyik induló, Döme Gábor számolt be.

- A Magyar Országos Horgász Szövetség színvonalas megrendezéssel visszaadta a

verseny igazi rangját, amit tavaly a Szegeden lebonyolítottóról nem lehet állítani. Konkrétan a vetélkedést, kellemetlenül befolyásolta a rekkenő hőség. Nemcsak a horgászokra volt negatív hatással, de a halak étvágyát is elvette. Hiába voltak ott az ország legjobb horgászai, nekik is nagyon meg kellett dolgozniuk a pár kilós zsákmányért. Minden furfangot és ügyességet be kellett vetni, a snecikért, egy-két keszegért, pontyért. Különösen a máskor bőkezű Tisza folyó mérte szűken a zsákmányt. Ha valaki halat fogott, úgy bánt vele, mint a hímestojással, hiszen a helyezések szinte pár dekán múlottak. Pedig a csapatok fantasztikus felkészültséggel érkeztek. Például a Veszprém megyeiek száz-húsz liter szűnyoglárvával, de

most ez a mindig garancia csali sem vált be igazán. A helyezéseket végül is s horgászok ügyessége, raffinaltsága, tapasztaltsága döntötte el első-sorban - mondta a halasiak ismert versenyzője.

Szólni kell még a II. HOKÉV-ZEBCO Kupáról is. Egy héttel ezelőtt rendezték meg a Velencei-tavi evezőspályán ezt a nyílt országos egyéni horgászversenyt, melyen a halasi klubot négyen képviselték. A halasi horgászok itt is sikeresen szerepeltek. A tehetséges Pintér Zoltán az ifjúsági kategória abszolút győztese, míg Döme Gábor a felnőtt kategória hatodik helyezette lett. Mindkét versenyző érdemeit növeli, hogy több válogatott kerettagot is sikerült maguk mögé utasítani a száznál is népesebb mezőnyben. V.K.

## VIII. "Halasi Hajtás"

Látványosságként sem ígérkezik átlagosnak a VIII. Halasi Hajtás triatlon verseny, melynek időpontját immár hagyományosan augusztus 20-ában állapították meg a rendezők. A Kiskunhalasi Atlétikai és Triatlon Egyesület triatlon szakosztálya a helyszínt már kényszer szülte megoldásként választotta, hiszen a Sóstó lezárása egyértelműen a strand felé orientálta a lebonyolítást. Így jobbára a kerékpározás és a futás is az uszoda - régi nevén Natkai sziget - környéké-

re tevődik. Gyermekek részére két korosztályban (10-12, illetve 12-14 év) száz méter úszás, négy kilométer kerékpározás és ezer méter futás vár az indulókra. A felnőttek mininek nevezett távját hét-százötven méter úszás (tizenöt hossz), húsz kilométer kerékpározás és öt kilométer futás teszi ki. Itt ifjúsági, junior, felnőtt és senior kategóriákban történik majd az értékelés.

Nevezni a helyszínen lehet háromnegyed nyolc és háromnegyed kilenc óra között. A

mezőny mini távon kilenc óra-  
kor rajtol, a gyerekek kilenc óra húsz perckor csobbanak majd a medence vizébe. Kerékpárral a Keceli úton folytatják, majd a strand közelében lévő, kijelölt útvonalon tesznek eleget a futás követelményeinek. Végül a strand bejárata melletti Cél-on haladnak át. Az eredményhirdetésre ünnepélyes keretek között tizenegy órakor kerül sor. Vélhetően érdemes lesz részt venni is, drukkolni is az ünnep legérdekesebb sportprogramján. -v-

## A VB díjazottjai között

Óriási és csodálatos élménnyel gazdagodva tértek haza a franciaországi Világ-bajnokságon résztvevő halasi BMX-esek. Lelkesedésüknek, örömlüknek számtalan forrása volt. Kezdjük mindjárt az elején: már maga a kijutás is. Több válogató versenyen való jó szereplés után egyre bizonyosabbá válik, hogy képviselhetik országunkat az ez évi világbajnokságon. Azután a készülődés láza, - amelyet sajnos a hiányzó pénzüsszeg előteremtésének a súlya beárnyékol. Az utolsó percben ugyan, de minden megoldódott, Sepsi László nagykereskedő ötvenezer forinttal járult hozzá céljaik eléréséhez.

A hatalmas és gyönyörű sportcsarnok Limoges-ban, a verseny színhelyén. Híres és még híresebb versenyzők a világ minden tájáról, Angliától Olaszorszáig, Spanyolországon, Ausztrián, Lengyelországon, Szlovénián, Dánián, Németországon keresztül a rendezők mellett. És első sorban az Amerikai Egyesült Államokból és Kanadából, ahol már húsz éves múltja van a BMX-ezésnek, versenyzői profi módon úzik - és minden ágában a legjobbak.

Azután az ő bemutatójuk, az a két-három perc, amit kaptak, hogy megmutassák, mit tudnak. Megmutatták és nem kellett szégyenkezniük, a sok-sok gyakorlással, önképzéssel elsajátított trükköket, a nem is olyan rövid kis programjukat díjazták az expert, azaz haladó kategóriában. A tíz-tizenöt fős mezőnyökben Szilágyi Ákos a tizenhatévesek, Angyal Csánád a tizenhétévesek között szerepelt a hetedik helyet. Ugyancsak talajon Vígh Sándor (tizenkilenc év) a kilencedik helyen végzett. A Flaszter



Az Eiffel torony lábánál (balról jobbra): Vígh Sándor, Szilágyi Ákos, Árvai Lóránd és Angyal Csánád

SC negyedik versenyzője, Árvai Lóránd a street, úgynevezett "utca-stílus" kilencedik helyezette lett. (Egy gyönyörű lány és egy kecskeméti fiú személyében magyar bajnokokat is avattak - továbbá összesítésben bronzérmet nyert a magyar csapat).

A szakmai részről sem volt kevésbé lenyűgöző az a fogadtatás, amelyben részesültek. Felvonulása a Szeged nagyszágú városon keresztül, lézershow, polgármesteri fogadás,

kirándulás Párizsba, összes nevezettségének megtekintésével együtt. Igaz, hogy önel-látók lévén az étkezésről maguknak kellett gondoskodniuk, ami egyet jelentett a konzerv fogyasztással a távollét másfél hetén keresztül. Reggeli és vacsora kis konzerv, ebéd nagy konzerv.

Bár már rá sem tudnak nézni a konzervre, azt mondják jövőre újra vállalnák, ha kijuthatnának a VB-re, Kanadába. Vass Katalin

## Balaton Nagydíj

Érdemes figyelemmel kísérni a különböző helyeken megrendezése kerülő triatlon versenyeket, hiszen Kovács Iván révén majd minden hétvégén születik szép halasi eredmény. A Kiskunhalasi Atlétikai és Triatlon Egyesület versenyzője legutóbb a meghívásos nemzetközi Balaton Nagydíj összecsapáson indult és végzett kiemelkedően jó helyen.

A középtávúként ismert, két és fél kilométer úszást, nyolcvan kilométer kerékpározást és húsz kilométer futást magába foglaló versengés része a pontgyűjtő Somogyi körversenynek. Kovács Ivánnak egyben felkészülési állomást is jelentett hosszútávú versenyek-re. Eredményéről szólva: a

nyolcvan főt számláló induló körül sikerült a negyedik helyet megszereznie. Ideje négy óra kilenc perc volt. Ehhez annyit kell hozzáfűzni, hogy négy és fél óra időtartamig maximum pont járt.

- A triatlonistától afelől érdeklődtem, hol és hogyan zajlott le ez az összetett verseny az ő szempontjából?

- Balatonbogláron bonyolították le, az úszást természetesen a Balaton vizében. Kicsit nehezen indult a dolog, mert reggel még másodfokú viharjelzés volt érvényben. Végül háromnegyedórás késséssel megtörtént a rajt. Hajóval bevitték bennünket a magyar tenger közepére, onnan

igyekeztünk a part felé. Hatalmas hullámok csapkodtak még akkor is, nem lehetett tőlük semmerre sem ellátni. Szinte lehetetlenné tették a tájékozódást. Elég gyorsan, huszonkettedikként hagytam el a vizet. A kerékpározás sem volt egyszerű. Vízszintes rész nem akadt benne, állandóan csak föl - le, föl - le vezetett az út. Ennek ellenére olyan jól ment, hogy a mezőny legjobbjaként - feljöttem az ötödik helyre. A futással még egy helyet lefaragtam s így értem célba negyedik helyezésként.

- Időben hogyan lehet viszonyítani a dobogósokhoz?

- A győztes csak két és fél perccel előzött meg.

Vass K.

### Ünnepi szemétszállítás!

A Településszolgáltató Önkormányzati Vállalat szemétszállítási részlege értesíti a tisztelt lakosságot az augusztus 20-i szemétszállítás változásáról. Az ünnep miatt augusztus 19-én csütörtökön teljesítjük az esedékes szemétszállítást a 20-i teljesítéssel együtt. Köszönjük együttműködésüket.

Szemétszállítási részleg

### NB I-es csapatokkal mérkőznek a kézilabdás lányok

Javában folyik az NB I.B-s női kézilabdacsapat felkészülése az őszi bajnoki fordulóra. Az elmúlt három hét az erőnléti felkészítés jegyében telt el. Ezt követően a felmérés, formába hozó mérkőzéssorozat a program. Több mint húsz mérkőzést játszik a csapat a bajnokság kezdetéig. A magyar élvonal képezi az ellenfelek többségét.

Az elmúlt hétvégén Debrecen fogadta a halasi lányokat. Az előkészületekben előbb tartó debreceniek 32:17-re verték a mieinket. Viszont kedden az NB I-es Kisvárdát már 18:17-re mi vertük meg idehaza. Szerdán a Békéscsábát fogadtuk. A hét végén pedig Zágrábba utazik a csapat, ahol három mérkőzést is játszik.

### Sportműsor

#### Labdarúgás

Augusztus 22., 17.00 óra, városi sportpálya: KISKUNHALAS GANZ - IZSÁK (Megyei I.osztályú bajnokság). Előtte, 15.00 órakor: ifjúsági mérkőzés.

#### Atlétika

Augusztus 14., 17 óra, a város (Szegedi úti határából) EMLÉKFUTÁS, beérkezés a főtérré 17.30-17.45 között.

#### Triatlon

Augusztus 20., 9.00 óra: Vízmű Uszoda: HALASI HAJTÁS triatlon verseny.

#### Tenisz

XI. ALKOTMÁNY KUPA női egyéni, férfi egyéni, férfi páros AMATŐR TENISZ-VERSENY lesz 1993. augusztus 21-22-én 8 órakor a Halasi Tenisz Club pályáján.

Nevezés a helyszínen: 1993. augusztus 21-én 7-8 óra között.



# Ilyen volt, ilyen lett a Kocsis Lajos utca. Használják egészséggel!



Fotó: Ferencz János

## Kulturális ajánlat

### Filmszínház

Augusztus 12., este (fél 7 és fél 9 óra): MICSODA NŐ EZ A FÉRFI (szinkr. angol vígjáték).  
Augusztus 13-15., este: APÁCA SHOW - Virul a fityula (amerikai filmvígjáték).  
Augusztus 16-18., este: BANYA CSAK EGY VAN (amerikai filmvígjáték).  
Augusztus 19., este: ARIZÓNAI ÁLMODOZÓK (francia film).  
Augusztus 20-22., este: TISZTESSÉGTelen AJÁNLAT (szinkr. amerikai bűnügyi film).

### Közösségek Háza

Augusztus 22., 18.00 óra: A TERMÉSZETGYÓGYÁSZAT VESZÉLYEI (Emlékeztető nap) a testi-lelki egészségről a Biblia alapján előadás-sorozat utolsó része.

### Gyűjtemények háza

Augusztus 19-től Lázár Kálmán "FEMEMBER"-vázlatok szoborkiállítás. A Thorma J. Múzeum és a VIM közös tárlata.

### Angol tábor

Augusztus 15-25. Balatonmáriafürdő.

### Közösségi tábor

Augusztus 17-23: nyugati-Bakony.

### Csillagvizsgáló

(Kossuth u.). Keddtől csütörtökig, sötétedéstől, péntek-szombat 18-24 óráig.

### Végh-kúria

(Bajcsy-Zs. u.). Csütörtöktől szombatig, 10-18 óráig: Diószegi Balázs Munkácsy-díjas festőművész állandó kiállítása.

### Thorma János Múzeum

Kedd-péntek 10-18 óráig, szombat-vasárnap 10-13 és 14-18 óráig: Halas a Kiskun mezőváros - Thorma János képcsarnok - Népi kerámia kiállítás - Régi mg.eszközök az udvarban.

### Sáfrík-féle szélmalom

(Kölcsey u.). Szombat-vasárnap 14-18 óráig.

## RENDŐRSÉGI HÍREK

### Bűncselekmények

Az elmúlt héten jelentősen emelkedett a kerékpárlopások száma.

- Az 1993. augusztus 8-án 13.00 és 19.00 óra között a Vízmű Vállalat kerékpártárolójából tulajdonította el ismeretlen tettes a 20.000 Ft értékű lezárt Montebike kerékpárt.

- Augusztus 6-án a Tambura utcában loptak el egy 10.000 Ft értékű Túra Csepel kerékpárt.

- Augusztus 4. és 6. között az Erdei F. tér 6/F. lépcsőházból összecusukható Camping típusú kerékpárt vittek el 7.000 Ft értékben.

- Augusztus 6-án tettesek feljelentést a Széchenyi u. 50. szám alól, hogy még júliusban egy csehszlovák gyártmányú hajlított vázas női kerékpárt loptak el 9.600 Ft értékben.

- Augusztus 7-én 15 óra körül az Eötvös utcában lopták el a Csepel Metró 26-os Tura kerékpárt, az értéke 15.000 Ft.

- Augusztus 7-én 5 perccel belülről tüntették el a tolvajok a Barbara butik elől egy 17.000 Ft értékű Mondenbike kerékpárt.

- Ismeretlen tettes ellen tett feljelentést a KUNSTART Kft. műszaki ügyintézője, mely szerint 1993. július hónapban három alkalommal -hétvégeken- kulcs használatával behatoltak

az irodahelyiségbe és először 20 ezer, majd 6000 és végül 300 Ft készpénzt vittek el.

- Csonka Benőné Kiskunhalas Bálvány u. 25. sz. alatti lakos tett feljelentést, mely szerint az Új utcai lakásába ismeretlen tettesek átkulcs felhasználásával behatoltak és onnan 1 db gázpalcot, 2 füstölt sonkát, 6 rúd szalámit, 3 szál kolbászt, 1 db kazettát és egy kosarat tulajdonítottak el 15.000 Ft értékben.

- Augusztus 8-án Gáspár Ferenc budapesti lakos tett feljelentést, hogy 8.15-8.30 óra között a Sóstói campingben a lezártanul hagyott Ford Transit gépkocsiból a személyi igazolványát, vezetői engedélyét, a gk. forgalmi engedélyt és 3500 Ft készpénzt tulajdonítottak el.

- Augusztus 8-án virradóra Balaton László alsószállási tanyájába törtek be, ajtókiépzés módszerével, ahonnan egy háti permetezőt, slagot és műanyag edényeket vittek el összesen kb. 5.000 Ft értékben.

- Augusztus 8-án virradóra ismeretlen tettesek a Körösi úti volt szovjet laktanya kerítésében okoztak kb. 25.000 Ft-os kárt, a panelek összetörésével.

- Nyitra Lajosné Kiskunhalas Arany J.u. 7. szám alatti lakos tett feljelentést, mert amíg távol volt, a kertjében valaki felszag-

gatta a virágokat és a zöldséget, ezzel kb. 10.000 Ft kárt okozott az elkövető.

- 1993. augusztus 9-én reggelre a Tompa Áfész tulajdonában lévő kelebíai Felvásárló Telep irodájába hatoltak be ismeretlen tettesek, lakatpánt lefeszítés módszerével. A lebetonozott lemezszelvények ajtáját lefeszítették, és a benne lévő 26.500 Ft-ot eltulajdonították.

- 1993. augusztus 7-én Á. Mihály feljelentést tett L. István ellen, aki szóváltás után bántalmazta őt a saját lakása udvarában, melynek következtében 8 napon túl gyógyuló sérülést szenvedett.

### A közlekedők figyelmébe!

A sajtótájékoztató elhangzott, hogy nagy mértékben megnőtt a balesetek száma - országosan is -, amelynek fő okai a túreltelenség és figyelmen kívül hagyás a közlekedési szabályok be nem tartása. A balesetek megelőzése érdekében a járművezetők fokozott rendőri ellenőrzéssel, a szabályok megszegőit szigorú büntetéssel számoljanak.

### Balesetek

- 1993. augusztus 3-án 18.10 órakor Kiskunmajsán H. Mihályné kerékpáros balra kanyarodás

közben nem adott elsőbbséget a szemből érkező Császár István által vezetett segédmotorkerékpárosnak, és összeütköztek. Császár István 8 napon túl gyógyuló súlyos sérüléseket szenvedett. Az anyagi kár kb. 5000 Ft.

- Augusztus 6-án éjjel körül Irsai László jugoszláv állampolgár személygépkocsival az 53-as főúton közlekedett Kisszállás irányába és gyorsajtás következtében nekiütközött Mezei Csaba tanyája kerítésének. Sérülés nem történt. Az anyagi kár kb. 300 ezer Ft.

- Augusztus 8-án 15.55 órakor Kiskunhalas külterületén az 53-as főúton Mitics Slavoljub jugoszláv állampolgár szgk.-val nem tartott kellő követési távolságot és az előtte haladó, forgalmi ok miatt lassító másik jugoszláv személygépkocsinak ütközött. Személyi sérülés nem történt, de az anyagi kár eléri a 100.000 Ft-ot.

- Augusztus 8-án 18.05 órakor az 53-as főút és az Átlós utca kereszteződésében A. Zoltán az általa vezetett szgk.-val a kikerülési szabályok megsértése következtében összeütközött Aranyics Gyula által vezetett szgk.-val. Személyi sérülés nem történt, az anyagi kár kb. 100 ezer Ft.

-korom-

## SAROKBA SZORÍTVA

# Közlekedj okosan!

Régebben a televízióban ezzel a címmel kedves rajzos figurák oktattak bennünket a közlekedési szabályokra. Úgyesen, szellemesen tanították a gyerekeket és a felnőtteket egyaránt a biztonságos közlekedésre. Az 53-as nemzetközi főúton, a volt AFIT-tal szemben elhelyezett közlekedési tábla ebben a rajzfilmben bizonyára az elrettentő példák egyike lett volna. Az út jobb oldalán elhelyezett kiegészítő táblával ellátott elsőbbségadást jelző tábla a nemzetközi főútra vonatkozik. A tábla az úttesten áthaladó kerékpárost kedvezményezi, neki ad elsőbbséget, ahogy azt a mellékelt felvétel is illusztrálja. Nem szorul különösebb magyarázatra - legálábbis azt gondolom -, hogy ez a tábla milyen zavarokat okozhat a közlekedésben. A

táblát a Közúti Igazgatóság helyezte ki, de hogy milyen gondolatokból, arra nem lehet egyszerű magyarázatot adni. A kihelyezéstől számított néhány nap alatt súlyos balesetet még nem okozott ugyan, de életveszélyben van az a kerékpáros, aki ennek a táblának a védel-

meire bízza életét, testi épségét. Persze ha jól meggondolom, hogy mi alapvetően fegyelmeztet nemzet lévén, minden előírást és táblát betartva közlekedünk, afféle szociológiai tesztnek is felfogható ez a tábla a halasi közlekedési morálra vonatkozóan.



## Kunfehértói Nyár

A kunfehértói önkormányzat és a Művelődési Ház augusztus 13-15. között gazdag folklór, kulturális és zenei programokkal várja a helyi és környező települések lakóit.

A háromnapos rendezvény sorozat megnyitójára augusztus 13-án délután 17 órakor kerül sor a Művelődési Házban, ahol dr. Bánszki Pál művészettörténész nyitja meg a Bács-Kiskun Megye Élő Népművészete című kiállítást. Másnap 14-én délelőtt 11 órától a Tófürdő Vízszínpadán Folklorfesztivál várja az érdeklődőket. Vasárnap 15-én szintén 11 órától ugyanitt Jazz Fesztivál a jazz kedvelőinek. Lesz még dívatbemutató show, a pécsi Dozso Művelődési Ház Akrobatika Rock and Roll Klubjának táncbemutatója és a sok közreműködő együttes mellett fellép még a hódmezővásárhelyi Blaskó Dixiland Jazz Band.

P.Á.

## HÍRTÜKÖR

### Mozgáskorlátozottak!

Kérek minden sorstársat, hogy e hó 19-én jöjjenek be az összejövetelre, 15.30 órakor a Családsegítő Központba (Vasút u. 17.) a szarvasi kirándulással kapcsolatos megbeszélésre. A busz már meg van rendelve.

Tisztelettel: Fekete Rozália csop. vez.

### Fórum!

A lakásokra és egyéb helyiségekre vonatkozó új törvény hatályba lépésével kapcsolatban többen megkeresték szervezettünket. A bérlők érdekvédelmének megalakítását segíteni szeretnénk, ezért részükre a közeljövőben Fórumot szervezünk.

A Fórum helyét és időpontját a Halasi Tükör következő számában közöljük.

MDF Halasi Szervezete

## Anyakönyvi hírek

SZÜLETTEK: Gusztos Bence (Tóth Andrea) Kiskunhalas. Kátai Alex (Kerekes Katalin) Kiskunhalas, Fodor David László (Lieb Mónika) Tompa, Hardi Csaba (Kiss Aranka) Kiskunhalas, Esik Edina (Kothencz Erika) Kiskunhalas, Söregi Krisztián (Szilády Anikó Judit) Kiskunhalas.

HÁZASSÁGOT KÖTÖTTEK: Szóke Áttila és Halmágyi Andrea, Krammer Ottó és Szlafkovszki Ágnes, László János és Jakus Valéria Ágnes.

MEGHALTAK: Molnár István (Kisszállás), Faragó Antal (Kiskunhalas), Vas Imre (Kiskunhalas), Gál Antal (Kiskunhalas), Furi Vilmosné Vörös Julianna (Kunfehértó), Kocsis László (Kiskunhalas), Tóth István (Kisszállás), Farkas Pál (Kiskunhalas), Krix János (Kelebia), Hegyi István (Kiskunhalas), Borcsók Imre (Kiskunhalas), Balai Ferencné Gracza Katalin (Pirto).

## Halasi Tükör

FÜGGETLEN KÖZLETTETI HETILAP

Kiadja: PRESSCARD PLUS Kft.

Felelős kiadó: a Kft. igazgatója. Szerkeszti a szerkesztőbizottság

Elnök: Farkas P. József Titkár: Hámosi Zoltán

Felelős szerkesztő: Földi Lajos

Főmunkatárs: Gáspár Monika

Ügyintéző: Farkas Margó

Munkatársak: Vass Katalin, M. Vajda Ilona, dr. Horváth Róbert,

Lévay Kálmán, Hámos Jenő, Pozsgai Ákos, Ferencz János,

Kovács Pál, Korom István

Szerkesztőség és kiadóhivatal címe:

6400 Kiskunhalas, Szilády Áron utca 4. — Telefon, telefax: 77/321-852

Készítette a Kópia Kft. Felelős vezető: Lichtenberger Tibor

Előfizethető a postahivatalokban és a kézbesítőknél

ISSN 0239-0671